IIpoTsizkeHHOCTD TENJIOBbIX ceTeil
/yronibHasi KoTeJabHast mAclect/

[TpOTSHKEHHOCTH TEIJIOBBIX CETEH, M

Dy, MM 2-x TpyOHas NpoKJIaaKa

noJa3eMHast
Ha/13eMHasl (OeckaHaspHAas)

32/25
48/41
57/50 25,0 80,0
76/69
89/81
108/100 210,0
133/125 290,0
159/150
219/203
273/257
325/309
377/357
529/509

HUTOT O: 315,0 290,0

TpoTsKeHHOCTH TEIIOBBIX CeTell 0T KoTeabHOI M.AcGecT B 2-X TpyOHOM ncunciennn: 605,0 m,

-/

3am.aunpektopa MY XXKX "CeicepTckoe” /I’/ﬁ
No 3KCnnyataumn BHELUHUX CEeTEN , AB . Knunrnn

{




Pacuyer mMaTepuanbHON XapaKTepPUCTUKMU TENJSIOBONU CETHU

Mpoknaaka Hap3eMHas

/yronbHasa koTenbHas B n.Acbect/

MaTepuanbHas
HapyxHbing, [nuHa yyacTka, | xap-ka ceTen,
[vnameTtp mm nametp M | Kon-so Tpy6-8 M M2
2d=57 0,057 2 25 2,850
2d=133 0,133 2 290 77,140
315 79,990
MNpoknaaka B HENPOXOAHbIX KaHanax
MatepuanbHas
HapyxHbing AnvHa y4acTka, | xap-ka ceten,
Ouametp Mm nametp M | Kon-so Tpy6-8 M M2
2d=57 0,057 2 80 9,120
2d=108 0,108 2 210 45,360
290 54,480
UTOro: 605 134,47

PacueT BbinonrHuna /M/% H.A Anskpuukas
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YronbHas KotenbHas B n.Acbecrt, yn.Coserckas, 1-b
Pacuem Konuuecmea 6001, He00x00umoe 018 HANOJIHEHUA U NOORUMKU

menogoix cemeil 6 n.Acoecm

1.06bem Tpy6ONpPOBOIOB HAPYKHBIX CeTeil TenJocHabKeH st

BMeCTHUMOCTb Hapy KHBIX TEMJIOBbIX CeTel onpeaenserca no gopmylie:

V= 2Z [ix vpX 107, M3

rae:

|| _ MPOTSKEHHOCT i-ro y4acTka Tpybonposoja, K;

Vyp— YAE/bHbIA 06BEM BObI B OHOM METPE TPYObl, M3/KkM

Hapzemuas npokjagka

Jnametp Jnuvua VnenbH.o00beM ObbeM
d,mm L,km TpyGOnpoBoaoB | TpybONpoOBOAOB
M3/KM M3
2d=57 0,025 1.4 0,07
2d=133 0,290 12,0 6,96
UTOro: 0,315 0,07
Ilpoxnaaka B HENPOXOAHBIX KaHaIaX
HuameTtp JlnnHa Y aenbH.00bem Obbem
d.mm L.km Tpybonpososos | Tpy6onposoaos
M3/KkM M3
2d=57 0,080 1,4 0,22
2d=108 0,210 8,0 3,36
NTOro: 0,290 3,58
BCETI'O: 0,605 3,65

2. Pacuer koau4ecTBa BOAbI, He0o0X0AHMOro HA NOANHTKY TENJIOBbLIX ceTei

— & —
My.u.rou— a Vrou Npon 107 = My ,i.ron Mroa,
rae:
M, 4 ron - CPEAHEUACOBAS 3a O HOPMA MOTEPb TeMIOHOCHTENS, KY6.m/uac

a - HOpMa CPEHEroA0BON YTEUKH TEMIOHOCHTENS, YCTaHOBEHHas B npeaenax 0,25%

CpeaHeroaoBoH eMKOCTH TpyOONpPOBOIOB TEMNI0BO#M CETH;
V.- CPEHEroI0Basi E€MKOCTb TEMNJI0BOM CETH, KyO.M;

Nyoy- MPOAOIIKUTENBHOCTb (DYHKUMOHHPOBAHHS TEMJIOBOW CETH B TEUEHHE rofa, 4.
Obbem Hopma Obbem Kon-Bo BoabI Ha
Tpybonpo- MOAMUTKH NOAMUTKH [Tponomx. QyHKLL. NOANUTKY
BOJ0OB a TENJOBOM CETH, My.H.roa, M3
VT % B 4ac ot My 4 ron 4ac N,
M3 Ve M3/4
-HapYXHbIE T/CETH TEMIOCHA0KEHNS 3,65 0,25 0,0091 5520 50,37
NTOTO: 3,65 0,0091 50,37

3.Pa3oBoe 3aN0JIHEHHE CHCTEMbI TENJOCHAOKEHNA:

Vre=3,65 m3

4.TeXHOIOrHYECKHE 3aTAPaThl TENJOHOCHTEIsI HA NPOMBbIBKY TpyOonpoBoaos:

Vnpom= 1, 5x Ve = 1,5 x 3,65

= 5,47 m3

5.001ee KOJHYeCTBO BOABI AJIA NOANHTKH TENJOBOH ceTu:
Vo6ém=VT1c + Vipom + My.n.roa = 3,65+5,47+50,37=59,49 m3

PacueT BbINOJHEH B COOTBETCTBMH ¢ METOAMKOMN OnpeaefeHss HOPMaTHBHBIX 3HAaUYEHHWH NoKasaresnei

DYHKUMOHHPOBAHHS BOASHBIX TEMJIOBbIX CETEN CHCTEM KOMMYyHanbHoro TennocHabxkenns MJIK 4-03.2001 (yts.

[pukazom Foccrpos PO ot 01.10.2001r. Ne225)
PacueT BBINOJIHHMIA (ﬁ H.A.Ansxpuixas

7




PacuyeT TeNJIOBLIX MNOTEPH Yepe3 H30IAANHIO TPYOONPOBOI0OB /KorenasHasi: n.Acoect/
HapazemHasi npokaaaka

Temmnep. Hopma nnoTtHocTH Koadd-1 [Mponomxk. KosnuecTBo T/MOTEPD
rpaduk TEMI0BOro NOTOKa
Huamerp JnviHa KKaJl/ M 4 T/noTepb paboTsl
d, MM L,m Jn 9o T/ceTn ['kan/vyac ['kan/roa
yac.
2d=57 12,5 95-70 30,4 24,96 1,25 5520 0,00087 4,8
12,5 95-70 14,9 12 1,2 5520 0,00040 2,2
2d=133 145 95-70 48,48 40,72 1,25 5520 0,01617 89,2
145 95-70 23,6 18,9 1,2 5520 0,00740 40,8
315,0 HUTOIO: 0,02483 137,1
[Mpokaagka B HEMPOXOAHBIX KAHAIAX
Temnep. |Hopma naotHocti Koadpdp-t [Mponomx. KonnuecTso T/Motepb
rpa(an TENJOBOro NMNOTOKA
JHunameTp JnuHa KKan/ My T/TI0TEPH paboTsl
d, Mmm L, m G+ T/CeTH I'kan/uac | [kan/roa
yac.
2d=57 40 95-70 61,8 1,2 5520| 0,00297 16,4
40 95-70 24,9 1,2 5520| 0,00120 6,6
2d=108 105 95-70 83,7 1,2 5520 0,01055 58,2
105 95-70 34,4 1,2 5520 0,00433 23,9
290,0 HUTOI'O: 0,01904 105,1

OG1ee KOJIHYECTBO TENJIOBbIX 110TEPb Hepe3 U300 TPYOONpOBO10B:

Quac= 0,04387 I'kaa/uac
Qroa= 242,2 T'kan/roa

Pacuer BbInONIHMIA H.A.Ansxpuukas




TennoBble NOTEPU, O6yCﬂOBneHHble norepAaMm TennoHocutens

VronbHas koTenbHas B n.AcOecT, yJ'l.COBeTCKaﬂ,1-5

HopmaTtneHbie 3HaYeHna roaosbix 3KCﬂﬂyaTauMOHHHX TennosblX NOTEepb, o6ycnoaneHme yT

TennonocmTenﬂ,FKan,onpeuenﬂchgnocbopmyne

Q =nmnm po c [at +
Y.H y.H.T0nO ron lron
-6
+ (1 - a) t -t 1 n 10 ,
2ron cm rong
roe:
po - cpenHeronoBas [JIOTHOCTbL  TeIJIOQHOCUTEJA npu cpenHeM
ron
3HaueHuM TeMnepaTypbl TEenJOHOCUTEJA B rnopamueM n oBbpaTHOM
TpydonpoBonax TernjoBou CeTu, kT /KyD. M;
t , t - CpelnHeronoBble 3HadeHunAd TeMrepaTyphbl
lroxn 2ron

TenJIoOHOCUTENA B NojawnueM 1 obpaTHOM TPyBOmpoBomax TersaoBOM CeTH,
oc;
t - CpemHeToHOBOE  3HAYEHME reMrepaTypsl XOJIONHOM BOIBL,
cm
nonapaeMoy Ha MCTOUHMK TernnocHabxeHnda U MCnonb3yeMor OfIA  [MOANUTKU
rennosont cetn, “Cj;

¢ - ymensHas TEIJIOEMKOCTE TerJIOHOCUTEIA (cereBOM BOIH!) ,
kxan/kr °C;

a - [oJsid MaccoBoro pacxona renqoHocuTesis, TepAeMoTo rnonapinM
Tpy©onpoBOOOM (npu OTCYTCTBMM HaHHBIX npuHMMaeTca a = 0,75).

i

M
y.H
Q'«IBC
y.H
- 0,0091 x 980,6 x 56,3 x 1075~ 0,00050 T'xan/qac

0,0091 m3/uac

0,0091 x 980,06 (0,75 x 65 + 0,25 x 50 - 5) X 1O-6=

I

073 = 0,00050 x 5520 = 2,76 Txan/TonR
y.H

HopMaTuBHOE 3HaueHne TelIoBhX noTepb C YTEUKOM TEnuoHOCUMTENA
B cerax MYIl XKX «CwiICepTCKOE» cocrasnaer: 0,00050 T'kan/qac
2,76 T'ran/Ton

PacueT BLIIOJHEH B COOTBETCTBUA c MeToOMKOM onpenesiennd HOpMaTUBHBIX 3HAUYEHUNA
nokasaTeseit QYHKUMOHMPOBAHNA BONSAHBIX TEelJIOBHEIX ceTell CUCTeM KOMMYyHalbHOTO
renocHabxenns MIK 4-03.2001 (yrsB. [lpnKasoM Toccrpos PP OT 01.10.2001r. N225)

PacueT BHIIOJHWIIA H.A.AnAaKpulKasd

eykon






